



平成 17 年 3 月 4 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ア ル バ ッ ク
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 中 村 久 三
 (コード番号:6728 東証一部)
 問 合 せ 先 常 務 取 締 役 経 営 企 画 室 長 常 見 佳 弘
 (TEL. 0467-89-2033 大代表)

平成 17 年 6 月 期 中間決算短信(連結)の訂正について

平成 17 年 2 月 17 日に公表いたしました「平成 17 年 6 月 期 中間決算短信(連結)」に一部訂正を要する箇所がありましたのでお知らせいたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

1 ペ - ジ
 中間決算短信(連結)

1. 平成 16 年 12 月中間期の連結業績(平成 16 年 7 月 1 日 ~ 平成 16 年 12 月 31 日)

(1)連結経営成績

	(訂正前)		(訂正後)	
	百万円	%	百万円	%
平成 16 年 12 月中間期 営業利益	7,894	216.5	<u>8,112</u>	<u>225.2</u>

8 ページ

3. 経営成績及び財政状態

(1)経営成績 (真空関連事業)

(訂正前)	(訂正後)
(中略)営業利益につきましては、72 億 45 百万円となりました。	(中略)営業利益につきましては、 <u>74 億 63 百万円</u> となりました。

10 ページ

(3)通期の見通し

通期の連結業績に関する見通し

(単位:億円)

	(訂正前)	(訂正後)
中間連結会計期間 連結営業利益	79 (+217%)	<u>81</u> <u>(+225%)</u>

4. 中間連結財務諸表等

(2) 中間連結損益計算書

当中間連結会計期間	(訂正前)		(訂正後)	
	百万円	%	百万円	%
売上原価	73,094	78.4	<u>72,876</u>	<u>78.2</u>
売上総利益	20,162	21.6	<u>20,380</u>	<u>21.8</u>
営業利益	7,894	8.5	<u>8,112</u>	<u>8.7</u>
営業外収益				
7. その他	675		<u>457</u>	
(営業外収益計)	1,104	1.1	<u>886</u>	<u>0.9</u>

注記事項

セグメント情報

a. 事業の種類別セグメント情報

(訂正前)

科目	当中間連結会計期間(自 平成16年7月1日 至 平成16年12月31日)				
	真空関連事業 (百万円)	その他の事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高及び営業損益					
売上高					
(1)外部顧客に対する売上高	81,131	12,124	93,255	-	93,255
(2)セグメント間の内部売上高又は振替高	110	2,392	2,501	(2,501)	-
計	81,241	14,516	95,757	(2,501)	93,255
営業費用	73,996	13,863	87,858	(2,497)	85,361
営業利益	7,245	653	7,899	(4)	7,894

(訂正後)

科目	当中間連結会計期間(自 平成16年7月1日 至 平成16年12月31日)				
	真空関連事業 (百万円)	その他の事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高及び営業損益					
売上高					
(1)外部顧客に対する売上高	81,131	12,124	93,255	-	93,255
(2)セグメント間の内部売上高又は振替高	110	2,392	2,501	(2,501)	-
計	81,241	14,516	95,757	(2,501)	93,255
営業費用	<u>73,778</u>	13,863	<u>87,640</u>	(2,497)	<u>85,143</u>
営業利益	<u>7,463</u>	653	<u>8,116</u>	(4)	<u>8,112</u>

以上